



Index du dossier de réception d'une homologation par type en application d'un Règlement
Index to the information package of a type approval with regard to a Regulation

Dernière Série d'amendements applicable <i>Last applicable Series of amendments</i>	N° de la réception de base et mise à jour <i>Base approval and update No</i>	Extension N° <i>Extension No</i>	Révision N° <i>Revision No</i>	Date d'émission <i>Issue date</i>	Fiche de renseignements <i>Information document</i>	
					Référence <i>Reference</i>	Nombre de pages <i>Number of pages</i>
65-00	00	-	-	10.03.2017	JULUEN 0063 / 00	6

COOP

Vu pour être annexé à la fiche de réception,
Approved and to be attached to the approval certificate,
Le Directeur,
The Director,

Laurence LEROY

N° d'homologation mis à jour : <i>Updated Approval No</i>	E6-65R-000240	BEVASYS :	201617437
Mise à jour n° : <i>Update No</i>	00	Date d'émission : <i>Issue date</i>	10.03.2017





COMMUNICATION CONCERNANT L'HOMOLOGATION D'UN TYPE DE FEUX-SPÉCIAL D'AVERTISSEMENT
COMMUNICATION CONCERNING THE APPROVAL GRANTED OF A TYPE OF SPECIAL WARNING LAMP
POUR AUTOMOBILES, EN APPLICATION DU RÈGLEMENT No 65-00
FOR MOTOR VEHICLES, PURSUANT TO REGULATION No. 65-00

N° d'homologation : E6-65R-000240
Approval No.

Marque d'homologation :
Approval mark

XR1

E6

000240

1. Feu spécial d'avertissement / ~~tournant~~ / à éclat stationnaire / a éclat directionnel rampe complète / ~~demi-rampe~~ / de couleur ~~bleue~~ / de couleur ~~jaune~~ auto / rouge ¹
1. Special warning lamp / ~~rotating~~ / stationary flashing lamp / directional flashing lamp / complete bar / ~~half bar~~ / blue / ~~amber~~ / red ¹
2. Le feu spécial d'avertissement a un / ~~deux~~ niveaux d'intensité ¹
2. Special warning lamp has one / ~~two~~ levels of intensity ¹
Le feu spécial d'avertissement est composé de ~~...unités~~ distinctes.
Special warning lamp consists of ~~..... separate units~~.
3. Pour les feux spéciaux d'avertissement ayant deux niveaux d'intensité système employé pour obtenir une intensité renforcée de jour : -
3. For special warning lamps having two levels of intensity, indicate the system used to obtain increased intensity at daytime :-
4. Source lumineuse utilisée,
4. Used light source,
- Catégorie de ~~lampe à incandescence~~ ou ;
category of ~~filament lamp~~ or ;
- Source lumineuse à ~~décharge~~ ou ;
gas discharge light source or ;
- Source lumineuse à DEL oui / non ¹ ou ;
LED yes / no ¹ or ;
3 LEDs / 1 light source
Module d'éclairage : oui / non ¹
Light source module: yes / no ¹
Code d'identification spécifique du module d'éclairage : -
Light source module specific identification code:-
5. Tension nominale de feu spécial d'avertissement : 12 V , 6.1 W / 24 V , 6.1 W
5. Rated voltage of special warning lamp :
6. Marque ou désignation commerciale : JULUEN (M54 XR1 ; M054 XR1 ; ST3 XR1)
6. Trade name or mark : AXIXTECH (M54 XR1 ; M054 XR1 ; ST3 XR1)
(M54 XR1 ; M054 XR1 ; ST3 XR1)
(M54 XR1 ; M054 XR1 ; ST3 XR1)
(XR1)

¹ Biffer les mentions qui ne conviennent pas - Strike out what does not apply



7. Nom et adresse du fabricant:
7. *Manufacturer's name and adress :*
- JULUEN ENTERPRISE CO., LTD.
8F-1, No.502, Da An Rd. Shulin Dist.
New Taipei City, 238 Taiwan
8. Le cas échéant, nom et adresse du représentant du fabricant : -
8. *If applicable, name and address of manufacturer's representative : .*
9. Présenté à l'homologation le: 09.02.2017 ~ 23.02.2017 ; 10.02.2017
9. *Submitted for approval on :*
10. Service technique chargé des essais d'homologation:
10. *Technical service responsible for approval tests :*
- VINCOTTE nv
Jan Olieslagerslaan 35
1800 VILVOORDE
BELGIUM
11. Date du procès-verbal délivré par ce service : 10.03.2017
11. *Date of report issued by that service :*
12. Numéro du procès –verbal délivré par ce service : H1760607082/027
12. *Number of report issued by that service :*
13. L'homologation est accordée / ~~étendue~~ ¹
13. *Approval granted / ~~extended~~ ¹*
14. Motif (s) de l'extension (le cas échéant) : -
14. *Reason(s) of extension (if applicable) :*

COPY

15. Lieu : Bruxelles
15. Place
16. Date : 10.03.2017
16. Date
17. Signature :
17. Signature

AU NOM DU MINISTRE :
ON BEHALF OF THE MINISTER
Pour le Directeur Général,
*For the **Director General**,*
Le **Directeur**,
*The **Director**,*



Laurence LEROY

18. On trouvera en annexe à la présente communication, la liste des pièces constituant le dossier d'homologation déposé auprès du Service administratif qui a accordé l'homologation; ces pièces peuvent être obtenues sur demande
18. *The list of documents filed with the Administrative Service which has granted approval and available on request is annexed to this communication.*